

滁州“净化”茶叶市场

大茶视界讯 日前,滁州市食药监局对辖区内所有茶叶生产经营企业进行了专项检查,“净化”茶叶市场。

全市共检查12家茶叶生产企业,458家茶叶经营企业,发现27家经营企业存在进货查验制度落实不到位、进货查验记录不齐全、产品标签标注不规范、部分产品仍未标注卫生许可证号等问题。

辽宁茶评师等新职业获认可

大茶视界讯 7月18日,辽宁省人社厅公布了“辽宁省继续保留的职业资格情况统计表”,共407项。其中,包括教师资格、家政服务员等大家熟悉的职业,还有茶评师、宠物经纪人、宠物美容师等较为新颖的职业。

安溪推个性化茶产品

大茶视界讯 日前,安溪茶人积极探索推出定制茶,定制的范围包括口感和价格,满足顾客多样化需求;在茶叶产品制作中,引入创意元素,推出茶叶米粉,将海丝文化与牛帮文化结合,推出复古的茶产品。

两岸互补提升竞争力

大茶视界讯 日前,梧州市政府举办了“茶产业发展与品牌建设专题研讨”,邀请两岸茶叶专家、茶产业代表讨论茶叶品牌的经营。

台湾制茶工业同业公会理事长陈振芳表示,台湾多年积累的制茶经验和行销模式,如以休闲观光方式结合地方茶园文化,整体提升消费者购茶需求,如此模式值得大陆茶商借鉴。

陕西省茶叶机械化水平快速提升

大茶视界讯 日前,记者从全省茶叶生产全程机械化现场会上获悉,目前,陕西省茶园机械化修剪水平已达70%以上,茶叶机械化加工率达到96%以上,实现了茶叶连续化、清洁化生产。

中国藏茶文化旅游节开幕

大茶视界讯 7月19日,为推动藏茶产业转型升级以及茶旅融合发展,雨城区首届中国藏茶文化旅游节在中国藏茶村正式开幕。据了解,雨城区每年为国家战略储备成品茶1500吨、原料茶3250吨,另外雅安销往藏区的茶叶占藏区茶叶总销量的80%以上。

大理春茶产值达5.85亿元

大茶视界讯 近年来,大理把高山生态茶产业作为山区、半山区农民群众脱贫致富奔小康的重点产业。上半年,全州茶园面积达21.89万亩,春茶总产量3321.74吨,同比增长17.51%,春茶总产值5.85亿元,同比增长14.81%。

湘茶文化需要创意

大茶视界讯 近日,由省政协港澳台侨和外事委与民革湖南省委组成联合调研组,围绕“推动湘茶文化创意产业发展”展开调研。

调研组发现,湘茶企业界对茶文化创意产业尚缺乏整体认识,对完善产业链、保护特色技术、宣传树立品牌、政府加大扶持力度等方面有着迫切需求。

凌云茶叶产值半年达1.2亿元

大茶视界讯 据统计,广西凌云县上半年全县产干茶1446吨,同比增长4.1%;茶叶总产值达12150万元,比上年同期增长5.5%;茶农人均收入2409元,同比增长6.2%。

湖北:不断探索茶叶生产新模式

大茶视界讯 近年来,湖北省襄阳市保康县官山茶园多年来在不断探索的有机茶生产模式,其中生态系统自然调控模式就是当地热推的产业生产模式之一,还形成了注重绿色和生态、实践探索三大模式、落实五个一等一系列方针政策。

陕西560万重奖优秀茶企

大茶视界讯 7月20日,陕西省农业厅拿出560万元对鹏翔茶业、午子绿茶、泾渭茯茶、千山茶业、东裕茗茶等16家优秀茶业企业进行表彰奖励,鼓励优秀茶企坚定陕茶产业发展的信心和决心,弘扬陕茶文化,树立行业先锋,加快陕茶走出去步伐,重振陕茶辉煌。

首届温州文成茶文化旅游节开幕

大茶视界讯 7月20日-22日,第二十三届上海国际茶文化旅游节暨2016年首届文成茶文化旅游节在文成县举办。本届茶文化旅游节上,“禅·茶”音乐会、“美丽文成——百家新闻媒体、百家旅行社、百名摄影家”采风、“醉美茶乡”摄影大赛、茶品会等活动的开展,令人眼前一亮。

花果山大学生村官看市种茶

大茶视界讯 7月21日,连云港高新区花果山大学生村官创业基地里,云雾茶夏茶迎来高峰采摘高产季节。近年来,大学生村官根据市场需求,对茶叶的产品进行加工转型,变以往生产云雾绿茶为当今的云雾红茶,且在市场畅销,较过去增收数倍。

秋茶供应恐受阻

大茶视界讯 近日,安徽宣城、黄山等茶叶主产地都出现了持续性强降雨,对茶叶生产基地造成了不同程度的灾害损失。汛情也严重影响到了茶叶采摘和茶叶产量,据不少商户介绍,按照目前情况来看,秋茶上市估计得延迟一个月。

利川上半年茶叶总产值达4.5亿元

大茶视界讯 据统计,今年1至6月,利川全市茶叶产量达9200吨,其中名优茶1500吨,总产值达4.5亿元。

宋代茶文化展福州开幕

大茶视界讯 7月22日,在福州南后街福建省海峡民间艺术馆里,2016宋代茶文化展启幕。本次展览以“韵高致静”为主题,共展出宋代茶器精品近50件,让现场观众亲身体验别开生面的“穿越”之旅。

普洱茶品牌价值居第三

大茶视界讯 日前,记者从云南省茶叶办公室获悉,2015年,普洱茶品牌价值跃居全国第三,公共品牌价值达55.66亿元。

日照绿茶品牌跻身全国50强

大茶视界讯 日前,记者从日照市农业局获悉,截至目前,该市茶园面积已发展到25万亩,“日照绿茶”品牌价值达11.87亿元,跻身全国茶叶品牌50强,涌现出巨峰镇、后村镇、南湖镇、夏庄镇、潮河镇等一批茶叶生产特色小镇。

宜昌首个红茶标准联盟成立

大茶视界讯 日前,记者从宜昌市质监局了解到,城区17家单位已组建宜昌红茶标准联盟,这是宜昌成立的首个标准联盟。该联盟将为宜昌红茶从育苗、采摘、萎凋、揉捻、发酵、干燥到冲泡提供一个权威标准。

新疆茶商举办圆桌会

大茶视界讯 7月22日,新疆茶商圆桌会在新疆乌鲁木齐市成功举办。据新疆维吾尔自治区茶叶商会会长王常华介绍,两年来,陕茶在新疆的知名度不断提升,市场份额不断扩大,希望本次圆桌会进一步促进陕疆两地茶叶供需对接和茶产业发展。

张家坤赴松溪调研茶产业

大茶视界讯 近日,海峡两岸茶业交流协会会长张家坤一行,在南平市海峡两岸茶业交流协会会长黄以西的陪同下,来到松溪县调研茶产业发展情况。张家坤在走访中充分肯定了松溪茶产业近年来取得的成绩,就茶叶如何发展,怎样保持茶产业持续发展等问题,提出了指导性意见和建议。

160家茶企抱团推介黔茶

大茶视界讯 日前,“丝绸之路·黔茶飘香”推介活动在省政府大院广场正式启动。据悉,该活动历时15天,贵州省茶企将赴重庆、成都、西安等地推介贵州茶。这是贵州省首次在政府引导下,贵州茶企组团大规模赴省外宣传和拓展市场,参与的贵州茶企达到160家。